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NIEDERSCHRIFT 
über die 

außerordentl iche Sitzung des Ortschaftsrates Hecklingen  am 27.04.2021 

 
Tagungsort: OT Hecklingen Stadtsaal "Stern", Hermann-Danz-Str. 40 
Beginn der Sitzung: 17:15 Uhr   
Ende der Sitzung: 17:40 Uhr 
 
Anwesend: 

Ortsbürgermeister/in 
Frau Heidemarie Hoffmann  

Mitglieder 
Herr Uwe Ammer  
Frau Elke Atzler  
Herr Ralf Brett  
Herr Uwe Kirchner  
Herr Dr. Roger Stöcker  
Herr Axel Thormann  

von der Verwaltung 
Herr Sascha Meinert  
Herr Frank Schinke  
 
 
Abwesend: 
 
Tagesordnung: 
 
 
TOP Vorlage Nr.  Betreff 
öffentlicher Teil: 
1.     Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der 

Einladung 
2.     Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
3.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, öffentlicher Teil 
4.     Einwohnerfragestunde 
5.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
6.     Anhörung zum Haushalt 2021 
7.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
8.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
nichtöffentlicher Teil: 
9.     Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tages-

ordnung, nichtöffentlicher Teil 
10.     Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit Protokoll-

kontrolle 
11.     Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
12.     Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
13.     Schließung der Sitzung 
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Öffentlicher Teil 

 
 TOP  1.: Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der       

Einladung 
    
Die Ortsbürgermeisterin, Frau Heidemarie Hoffmann, eröffnet die Sitzung und stellt die Ord-
nungsmäßigkeit der Einladung fest.  
 
 TOP  2.: Feststellung der Anwesenheit und der Beschlussfähigkeit 
    
Von insgesamt 7 Ratsmitgliedern sind 7 anwesend. 
 
 TOP  3.: Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung, 

öffentlicher Teil 
    
Es liegen keine Änderungsanträge zur Tagesordnung, öffentlicher Teil, vor. 
 
 TOP  4.: Einwohnerfragestunde 
    
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
 TOP  5.: Informationen des Ortsbürgermeisters/der Verwaltung mit                       

Protokollkontrolle 
    
Es liegen keine Informationen der Ortsbürgermeisterin / der Verwaltung, öffentlicher Teil, vor. 
 
 TOP  6.: Anhörung zum Haushalt 2021 
    
 
Herr Meinert -  
   
Der Haushalt hat sich zum letzten Ortschaftsrat nur dahingehend geändert, dass der Neubau 
Radwegebrücke Bodewiesen aufgenommen wurde und dies in die aktuelle Haushaltssat-
zung einfließen soll. 
 
Herr Schinke – 
 
Die Radwegebrücke über die Bodewiesen (von Gänsefurth kommend die erste Brücke in 
Richtung Staßfurt) wird unter anderem durch den R1 genutzt. Der gegenwärtige Oberflä-
chenbelag (holzbeplankt) ist in einem schlechten Zustand. Die Überprüfung der Bausubstanz 
hat ergeben, dass ein bloßer Austausch des Belages nicht in Frage kommt, da neue Holz-
bohlen nicht sicher befestigt werden können. Deshalb hat die Verwaltung auf Grundlage ei-
ner entsprechenden Festlegung im Stadtrat ein Vorhaben zum Neubau bei LEADER einge-
reicht, um Fördermittel zu generieren. Mittlerweile hat die LEADER-Arbeitsgruppe am 
19.04.2021 über die neue Prioritätenliste beschlossen. Das Vorhaben Neubau Radwegebrü-
cke über die Bodewiesen hat dabei eine so gute Position auf der Liste erreicht, dass eine 
Förderung bei Erfüllen der Kriterien der Förderrichtlinie nahezu sicher ist. Ein Kriterium ist 
dabei die Sicherung der Finanzierung des Eigenanteils. Um diese Sicherung zu erreichen, 
muss die Maßnahme im Haushaltsplan abgebildet sein. Dies wird durch die Ergänzung er-
reicht. Da es sich bei dem Vorhaben um eine Investition in der Ortschaft Hecklingen handelt, 
war der Ortschaftsrat vor der entsprechenden Anpassung des Haushaltsplanes und noch vor 
der Beratung desselben im Hauptausschuss zu hören.  
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 TOP  7.: Anfragen und Anregungen der Ratsmitglieder 
    
Herr Ammer – erwähnt erneut die Brücke in Gänsefurth, ob diese mit Schotter aufgefüllt 
werden kann? 
 
Herr Schinke – nimmt diese Information noch einmal mit und prüft ab, inwieweit eine Umset-
zung möglich ist.  
 
 TOP  8.: Anhörung zu aktuellen Sachverhalten 
    
Herr Schinke gibt bekannt, dass ab dem 03.05.2021 die Mitarbeiter des Ratshauses wieder 
in das Home-Office wechseln. Dies bedeutet, dass das Rathaus nicht vollbesetzt ist und die 
Kollegen in Gruppen eingeteilt sind und täglich wechseln. 
 
Weiterhin teilt er mit, dass am 14.05.2021 (Tag nach Männertag) keine Grüngutannahme 
stattfindet. 
 
Ende des öffentlichen Teils: 17:30 Uhr  
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